

Halenkov uspěl v soutěži Obec přátelská rodině

V letošním roce se naše obec poprvé zúčastnila soutěže „Obec přátelská rodině a seniorům“, kterou vyhlásilo Ministerstvo práce a sociálních věcí. Do letošního ročníku soutěže se přihlásilo celkem 37 obcí. V rámci této soutěže byly v pěti kategoriích, rozdělených podle počtu obyvatel, oceněny obce, které přišly s výjimečnými projekty v oblasti prorodinné a pro-seniorské politiky. Tato soutěž je jednou z možností, jak financovat aktivity směřující k vytváření prostředí přátelského rodině a seniorům. Získané peníze obce využívají například k pořádání různých kulturních akcí rozvíjejících komunitní život. Obec Halenkov se přihlásila do I. dotační oblasti „Obec přátelská rodině“. Z rukou ministryně práce a sociálních věcí Jany Maláčové jsem v úterý 25. června 2019 na slavnostním vyhlášení, které se uskutečnilo v pražském Hrzánském paláci, převzal diplom a symbolický šek na částku 250 000 Kč za krásné 3. místo v kategorii obcí od 1001 do 3000 obyvatel. Naše obec obdržené finanční prostředky použije například na obnovu a rozšíření dětského hřiště v parku v Halenkově, a to také z toho důvodu, že se tento záměr umístil na druhém místě v naší vlastní soutěži „Nápad pro Halenkov“. V rámci prováděné obnovy hřiště se uskuteční i „grilovačka“ pro rodiny s dětmi. Mimo jiné budou rovněž zakoupeny velkokapacitní stany, které bude možné používat při pořádání různých akcí nejen pro rodiny s dětmi. Z obdržených finančních prostředků budou pořízeny kostýmy pro mikulášskou obchůzku i kostýmy pro pořádání pohádkového lesa. Současně se uskuteční několik akcí zaměřených na aktivitu rodin s dětmi, např. orientační běh rodičů s dětmi. Podrobněji se o připravovaných aktivitách dočtete v článku Petry Zádilské na str. 3.

Jelikož jsou v naší obci velmi aktivní senioři, rozhodli jsme se, že se v příštím roce zúčastníme této soutěže i v II. dotační oblasti, kterou je „Obec přátelská seniorům“. Doufám, že se nám ve spolupráci s Charitou Nový Hrozenkov a SPCCH Halenkov podaří připravit takové projekty, prostřednictvím kterých získáme 1. místo v dalším ročníku této soutěže.

V získávání dotačních prostředků jsme vůbec v letošním roce byli zatím



velmi úspěšní, neboť jsme postupně obdrželi rozhodnutí o přidělení nejen každoročně poskytované neinvestiční dotace od Ministerstva vnitra ČR ve výši 150 000 Kč na zabezpečení akceschopnosti JPO II, ale zejména dalších investičních dotací. Jednalo se o přidělení investiční dotace od Ministerstva pro místní rozvoj ve výši 1 083 000 Kč na nákup nového dopravního automobilu pro JSDH Halenkov, který byl zhotovitelem předán obci Halenkov dne 8. 8. 2019. Po úspěšném vyhodnocení v rámci MAS Valašsko-Horní Vsacko a následném posouzení v rámci Integrovaného regionálního operačního programu jsme obdrželi rozhodnutí o poskytnutí investiční dotace od Ministerstva pro místní rozvoj ve výši 2 011 361 Kč na vybudování učebny pro předškolní děti včetně jejího vybavení. Jsme velmi rádi, že se nám po velkých peripetiích podařilo získat investiční dotaci od Státního fondu dopravní infrastruktury ve výši 4 559 160 Kč na novostavbu chodníku z vlakové zastávky do údolí Černé.

Další velmi potěšující zprávou bylo obdržení rozhodnutí o přidělení investiční dotace od Ministerstva pro místní rozvoj ve výši 3 934 227 Kč na revitalizaci školního hřiště ZŠ Halenkov, a to zejména z toho důvodu, že obec Halenkov byla v minulosti opakovaně neúspěšná při žádosti o tuto finanční podporu. V neposlední řadě je potřeba také zmínit přidělení investiční dotace ze Státního fondu životního prostředí ve výši 6 123 145,- Kč určené na zbudování Sběrného dvora v naší obci. Jsme velmi rádi, že jsme během našeho krátkého působení na obecním úřadě obdrželi investiční dotace v celkové výši **17 960 893 Kč**, poněvadž takto ušetřené peníze budou moci být použity například na investice do infrastruktury, opravy stávajících budov nebo na další nové projekty. Doufáme, že se nám v dotační politice bude i nadále dařit stejně dobře jako dosud. Slibuji vám, že pro to uděláme maximum. Držme si tedy společně palce.

*Ing. Radek Chromčák
starosta obce Halenkov*

Halenkov pro rodinu - obec přátelská rodině



Tento rok se naše obec přihlásila do soutěže vyhlášené Ministerstvem práce a sociálních věcí a byla oceněna v dotačním titulu Obec přátelská rodině. V rámci své kategorie obsadila 3. místo a dotaci ve výši 250 000,- Kč. Během tohoto projektu bude realizováno několik aktivit, které by měly přispět jak k mezigeneračnímu, tak i komunitnímu setkávání a obecně spolupráci v obci. Realizace začala během července tohoto roku.

V plánu máme realizovat tyto aktivity:

- ✓ Podpora sdružování občanů (Rodinná výsadba 30 stromů v rámci výroční akce k 17. listopadu, Houpačky do krajiny, Dětský pohádkový les, Mikulášské občůzky)
- ✓ Podpora kultury (Venkovní výstava, Literární soutěž pro děti, mládež/dospělé)
- ✓ Podpora sportu (Petanqué turnaj + turnaj ve cvrnkání kuliček, Pingpongový turnaj - venkovní pingpongové stoly, CAS Halenkov, Rodinný orientační běh)

✓ Veřejná zeleň a prostranství (Soutěž o nejkrásnější zahrádku/balkon, Sousedské grilování spojené s brigádou na dětském hřišti v parku a jeho obnovou).

Vzhledem k poměrně četnému počtu aktivit a s tím, že na tento projekt byla přiznána jen část dotace, pravděpodobně nebudou realizovány všechny vyjmenované aktivity, ale realizační tým se vynasadí jich uskutečnit co nejvíce.

Těšíme se na Vaši spolupráci, za realizační tým Petra Zádilská

Nápad pro Halenkov

Jak jste možná zaznamenali, tento rok na jaře se konal sběr námětů, co v obci vylepšit v rámci Nápadu pro Halenkov. Jednalo se o novou aktivitu obce, kdy kdokoli z občanů mohl přijít s návrhem na to, jak využít 50 tis. Kč na zlepšení veřejného prostoru v obci, případně zkvalitnění služeb pro občany, rodiny, děti a seniory.

Sešly se celkem 3 projekty. Hlasování proběhlo na facebooku obce Ha-

lenkov a také na webových stránkách. Bohužel došlo k tomu, že hlasování na webových stránkách bylo vystaveno masivnímu hlasování z plovoucích IP adres, a proto bylo pohlíženo především na hlasování na FB. Zde vyhrál nápad na Rekonstrukci pumtrackové dráhy na sportovišti. Vzhledem k tomu, že velký ohlas měl i námět obnovy dětského hřiště v parku, tak se obec rozhodla realizovat i tento nápad,

ale v rámci projektu Obec přátelská rodině. Na dětském hřišti budou obnoveny stávající herní prvky a budou instalovány tři nové. Této akci ovšem předcházelo kácení přerostlých a nebezpečných stromů, které byly v bezprostřední blízkosti prostor, kde si děti hrají. Budou tak uskutečněny realizovány dva nápady, které získaly nejvíce hlasů – pumtrack na sportovišti a dětské hřiště v parku. Díky za Vaše náměty a pro příští rok se vynasadíme vylepšit hlasování o nápadech tak, aby bylo relevantní.

Rozhoupejme dědinu – houpačky na Halenkov

Znáte zajímavé místo v naší obci, odkud je krásný výhled na okolí a šla by zde umístit houpačka? Rádi byste udělali toto místo ještě zajímavějším? V rámci projektu Obec přátelská ro-

dině máte možnost navrhnout místo a jméno houpačky a dostanete ji spolu s návodem, jak ji umístit.

Samozřejmě musí být umístěna na vhodný strom se silnými větvemi a ma-

jitel pozemku/stromu musí předem s instalací houpačky souhlasit. Pro více informací mě kontaktujte na telefonním čísle 733 717 016, FB obce nebo na mail: zpravodaj@halenkov.cz.

HOUPAČKY NA HALENKOV
Znáte zajímavé místo v naší obci, odkud je krásný výhled na okolí a šla by zde umístit houpačka? Rádi byste udělali toto místo ještě zajímavějším?

Více informací na tel.: 733 717 016, FB obce nebo zpravodaj@halenkov.cz

